
◆日 時 

令和３年10月10日(日) 

午前９時30分～午前11時30分（予定）  

※受付：午前９時10分～ 

◆場 所 

ひがし公民館 １階大集会室 

◆内 容 

「ハザードマップの見方について」（30分） 

   田辺市防災まちづくり課 

「救命入門コース」（90分） 

   田辺市消防本部 

◆定 員 

30人  

※定員を超過した場合、密集を避けるため、参加

をご遠慮していただく可能性がございます。あら

かじめご了承ください。 

 

令和３年10月号（２０２１年） 

 

ひがし地区 人口 及び 世帯数（８月末現在） 

人 口  ５，８３２人   ２，８９６世帯 

（男性） ２，７６３人 

（女性） ３，０６９人 

公民館だより 
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 田辺東部小学校 学校だより 

令和３年９月号 

７月から始まった第１期分のトイレ改修工事が、完了しました。教室棟１階ト

イレと体育館横トイレが、９月27日（月）から使用できることになります。 

学校にお越しになった際には、ぜひご覧になってください。床も壁も便器もピ

カピカで、「高級ホテルのトイレ」と紹介されても違和感がないくらいです。 

子供たちには、「きれいで使いやすい今の状態をいつまでも保てるように、思

いやりのある使い方をしましょう。」と話しています。トイレとの付合いは一生

続きます。汚れやすい場所だからこそ汚さないように使う、自分も皆も気持ちよ

く使えるように気をつける。そんな公共心を身につけ実践する場になればと願っ

ています。 

続いて、教室棟２・３階トイレと管理棟１階トイレを対象に第２期工事が始ま

ります。完成は12月下旬の予定です。 

防災学習会のお知らせ 

 新型コロナウイルス感染症の拡大により再延期となった防災学習会を、下記の日程で開催いた

します。ご家族ご近所お誘い合わせの上、ご参加ください。 

◆その他 

 新型コロナウイルス感染症拡大防止の

ため、下図の対策にご協力をお願いいた

します。 

 また、今後の状況により中止となる場

合がございますので、ご了承お願いいた

します。中止となった場合は各町内会長

のほか、ひがし公民館公式LINEにてご連

絡いたします。 

◆問合せ 

ひがし公民館 TEL：22-2088 

夏休み校内作品展より 

９月２日（木）・３日（金）の２日間、本校体育館にて開催し、子どもたちの力作を155名の方々にご

覧いただきました。受付に設置の回収箱には、以下のようなご意見・ご感想をお寄せいただきました。

ありがとうございました。 

○どの作品も工夫が凝らされていて、小学生でこんなことができるなんてととても驚きました。子ども

と一緒に色々見て回って感想を話したりできて、いい機会になりました。 

○子どもさんが精一杯取り組んだことが作品からよく分かりました。来年の参

考にもなりました。 

○それぞれの個性が豊かに表れていて素晴らしかったです。夏休みの宿題とし

てだけでなく、日頃から視野を広げたり趣味を増やす手助けができたらいい

なあと感じました。  

新しいトイレが完成しました 

 ひがし公民館では、公民館だより（カラー版）や
イベント情報、LINEの使い方動画等を発信していま
す。是非友だち登録をお願いします！！ 

登録方法 

方法１：ＩＤ検索で 

「@340kcabe」を検索する。 

方法２：右のＱＲコードを読取る。 

※登録方法が分からない場合は、公民館へお問い合わせ
ください。 

直接見て聞いて触れて 

９月15日（水）、３年生は田辺市消防本部の見学に行きました。社会科の学

習｢安全なくらしを守る人びとの仕事」に関わる活動です。 

 新型コロナウィルス感染症の広まりから、校外に出て外部の方と接触する

活動については、慎重な判断が求められています。その中で、今回は消防本

部の方々に「受け入れ側」として感染症対策にご配慮をいただくことで、実

施することができました。ありがとうございました。 

 やはり実際にその場を訪れて、直接見て聞いて触れることが生きた学習に

つながります。熱心にメモを取ったり進んで質問したりと、子どもたちは興味津々でした。 

  見学後の感想には、「火事のとき、あんなに重いホースをかつ

いで走っていくのがすごいと思いました。」「出動の知らせを受け

てから２分で準備をしなければならないと初めて知りました。」

「海でおぼれた人まで助けにいくというので、おどろきました。」

などが書かれていました。 

 今後も、町たんけん（２年生）、写生会（５・６年生）など校外

での活動が計画されています。安全に気をつけながら生きた学習に

なるよう実施していきます。  



趣味の作品展中止のお知らせ 

 10月30日(土)・31日(日)に予定していました趣味の作品展は、ひがし公民館文化委員会による

協議の結果、新型コロナウイルス感染症拡大防止及び参加者の健康と安全を考慮し、今年度も中

止となりました。楽しみにしていただいていた地域の方々には申し訳ありませんが、御理解のほ

どよろしくお願いいたします。 

令和３年度第67回田辺市美術展覧会（市展）の開催中止（延期）について  

 本年10月に開催を予定していた第67回田辺市美術展覧会（市展）は、新型コロナウイルス感染

症の感染拡大防止と、出品者、観覧者、市展関係者など皆様方の安全確保のため、本年度の開催

を中止し令和４年度以降に延期いたします。 

 例年「市展」を楽しみにされていた皆様方には、心よりお詫び申し上げます。 

 特に、作品の出品を準備されていた皆様方には、大変申し訳ございませんが何卒ご理解のほ

ど、よろしくお願い申し上げます 。 

◆問合せ：田辺市教育委員会文化振興課  TEL：0739-26-9943 

公民館サークル参加者募集のお知らせ 

 ひがし公民館では、公民館サークルの参加者を募集しています。下記のサークルで、10月から

後期日程が始まります。趣味の幅が広がることはもちろん、新しい交流の輪が広がります。見学

も可能ですので、お気軽にご参加ください。     ◆問合せ：ひがし公民館 TEL：22-2088 

サークル名 日程 会費 10月の活動日 

ルーシーダットン（体の調整法） 
月２回 月曜日 
19：30～20：30 

6,000円/３か月 11日・25日 

骨盤矯正ストレッチエクササイズ
と全身運動（朝の部） 

月２回 月曜日 
10：30～11：30 

6,000円/３か月 11日・25日 

骨盤矯正ストレッチエクササイズ
と全身運動（夜の部） 

月２回 木曜日 
19：30～20：30 

6,000円/３か月 7日・21日 

古紙廃棄の注意事項について 

 いつも拠点回収に御協力いただき、ありがとうございます。近時、古

紙回収ボックスの外に廃棄されている段ボールが見受けられるため、今

一度、解錠時間についてお知らせいたします。 

◆古紙回収ボックス解錠時間（ひがし公民館） 

月～金曜日 ８時30分～17時  

※祝祭日及び12月29日～１月３日は除く 

・上記の時間以外は施錠しています。 

・回収ボックスの外に廃棄しないでください。 

・ナイロン袋や紙袋に入れずに、紙ひもで縛って出してください。 

回収ボックスの解錠

時間中に廃棄してく

ださい！ 

令和３年秋季全国火災予防運動 

 火災の発生しやすい時季を迎えるに当たり、高齢者を中心とする死者の発生を減少させるとと

もに、財産の損失を防ぐことを目的として令和３年11月9日（火）から11月15日（月）までの一

週間、全国一斉に「秋季全国火災予防運動」が実施されます。住宅火災を防ぐため、次の点に注

意しましょう 。 

住宅防火 いのちを守る 10のポイント 

－４つの習慣・６つの対策－ 

 

寝たばこは絶対にしない、させない。 

ストーブの周りに燃えやすいものを置かない。 

こんろを使うときは火のそばを離れない。 

コンセントはほこりを清掃し、不必要なプラグは抜く。 

４つの習慣 

６つの対策 

火災の発生を防ぐために、ストーブやこんろ等は安全装置の付いた機器を使

用する。 

火災の早期発見のために、住宅用火災警報器を定期的に点検し、10年を目安

に交換する。 

火災の拡大を防ぐために、部屋を整理整頓し、寝具、衣類及びカーテンは、

防炎品を使用する。 

火災を小さいうちに消すために、消火器等を設置し、使い方を確認してお

く。 

お年寄りや身体の不自由な人は、避難経路と避難方法を常に確保し、備えて

おく。 

防火防災訓練への参加、戸別訪問などにより、地域ぐるみの防火対策を行

う。  

◆問合せ：田辺市消防本部 予防課 TEL：26-9954 
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町内会や地域団体の

取材をしてほしい！ 

地域のここが好き！ 

みんなに広めたい！ 

そんなときは、ひがし公民館にお声がけください！ 

※内容によっては、紙面に掲載できない場合がございます。ご了承ください。 

ひがし公民館 
TEL：22-2088 


